An den Dorfladen Otersen w.V. Steinfeld 9 27308 Kirchlinteln-Otersen



## **SEPA-Lastschriftmandat**

Gläubiger: Gläubiger-ID:	Dorfladen Otersen w.V DE63ZZZ00001454126 27308Dorfladen		
ivianuatsi elelenz.	27500Domaden		
Bitte geben Sie folge	ende Daten an:		
Kontoinhaberin:			
IBAN:			
Straße, Nr.:			
PLZ, Ort:			
•	lichen Mitgliedsbeitrag		
in H	öhe von	30 €	€ *)
	*) odar	möglicher Förderhei	trag höherer als 30 €
	) odei	mognener Forderber	trag nonciel als 30 €

Hiermit ermächtige ich den Dorfladen Otersen w.V. Beitragszahlungen von meinem Konto mittels SEPA-Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom Dorfladen Otersen w.V. auf meinem Konto eingehenden SEPA-Lastschriften einzulösen. Der von mir zu entrichtender Förderbeitrag wird jährlich zum 30.09. via SEPA-Lastschrift zu Lasten meines Kontos eingezogen. Im Aufnahmejahr erfolgt der Beitragseinzug mit Aufnahme in den Dorfladen Otersen e.V.

## Ort, Datum, Unterschrift

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.